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Veřejné zasedání zastupitelstva obce 

Zastupitelstvo obce zve občany na 7. veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve 

čtvrtek 21.3.2024 v 17.30 hod. v salonku pohostinství Studánka.  
 

Čipování popelnic 

Dle informace fy AVE, která bude v naší obci provádět čipování nádob na odpady, je termín 

čipování stanoven na svozový den úterý 19.3.2024. Stanovený termín bude občanům ještě potvrzen 

v dostatečném předstihu SMS zprávou a bude vyvěšen na úředních deskách a stránkách obce. 

Popelnice, které budou chtít občané očipovat, musí být označeny štítkem se jménem a adresou. 

Takto budou zaneseny do systému. Štítek se jménem a adresou stačí na popelnici mít pouze pro 

osazení čipu. Očipované popelnice budou označeny štítkem ČIP, který občané obdrží na obecním 

úřadě. Popelnice, které po očipování nebudou označeny štítkem ČIP, fa AVE nebude vyvážet. 

Očipování jedné popelnice a štítek na ni na jednu domácnost hradí obec, každou další popelnici si 

hradí občané sami, včetně zakoupení štítku ČIP. Štítek stojí 20 Kč. Všechny popelnice, které 

budou chtít občané očipovat, musí být označeny jménem a adresou. Žádáme občany, aby 

popelnice, které budou chtít očipovat, v den čipování připravili před dům, i když nebudou plné. 

Štítky ČIP jsou připraveny k vyzvednutí na obecním úřadě.  
 

Platby za vodu a svoz komunálního odpadu 

Dálkový odečet odběru vody bude proveden v pátek 5.4.2024. Po zpracování údajů bude termín 

platby vodného oznámen zprávou SMS. Cena vody zůstane zachována současná, 40,00 Kč/m3 

včetně DPH. V současné době probíhají na obecním úřadě platby za svoz odpadů – 600 Kč/os./rok.  
 

Svoz větví a trávy 

Svozy větví budou probíhat ve dnech pondělí 8.4.2024 a pondělí 15.4.2024. Svoz trávy bude 

zahájen od pondělí 22.4.2024. 
 

Dětská skupina Palonín - Berušky 

V lednu 2024 byl oficiálně zahájen provoz webových stránek dětské skupiny Berušky Palonín. Na 

těchto stránkách se mohou rodiče i veřejnost seznámit s provozem a hlavním programem dětské 

skupiny. Děti jsou rozvíjeny po stránce rozumové, etické, hudební, kreativní, pracovní a pohybové. 

Jsou zařazovány také pravidelné logopedické chvilky. Dále jsou zde k dispozici informace o 

plánovaných akcích dětské skupiny, výletech, návštěvách kulturních akcí, apod. 

Na stránkách rodiče rovněž najdou online přihlášku do dětské skupiny, kde se dá předběžně 

přihlásit na školní rok 2024/25 a školní rok 2025/26. 
 

Mezinárodní den žen 

Podle výsledků ankety v loňském roce 2023 mezi palonínskými ženami proběhne Mezinárodní den  

žen v letošním roce 2024 opět formou dárkových balíčků pro ženy vydávaných v místní prodejně.  

Balíčky budou k vyzvednutí v prodejně od pátku 8.3.2024 do středy 13.3.2024.  

Do ankety odevzdalo svůj hlas 18 žen, z toho 14 žen bylo pro oslavu mezinárodního dne žen 

formou balíčků v obchodě a 4 ženy pro společenskou akci v kulturním domě.  

Zastupitelstvo obce přeje všem ženám vše nejlepší k mezinárodnímu dni žen. 



 

   

Adventní koncert Carmen   

Vážení občané, přijměte srdečné pozvání od místních farníků, pěveckého sboru Carmen a obce 

Palonín na slavnostní hodovou mši svatou s doprovodem pěveckého sboru Carmen, konanou 

v kostele sv. Josefa v Paloníně v neděli 24.3.2024 v 15.00 hod. 
 

Projekt ČOV a kanalizace 

Zpracovatel PD předal na obecní úřad Palonín pracovní projektové podklady kanalizace a ČOV 

Palonín v tištěné podobě k nahlédnutí a seznámení pro občany. Od středy 21.2.2024 jsou podklady 

k dispozici na obecním úřadě a je možné do nich nahlédnout a vznést případné připomínky a 

dotazy. V podkladech jsou již zapracovány připomínky z projednání návrhu kanalizace, které 

proběhlo 16.11.2023 v přísálí KD. Probíhá ještě dořešení některých požadavků, a výškové 

uspořádání kanalizačních přípojek. 
 

Veřejné dětské hřiště v obecní zahradě 

V pátek 1.3.2024 bude provedena revize dětských prvků na dětském hřišti v obecní zahradě a 

dětských prvků před pohostinstvím Studánka. Revizi bude provádět firma Smart Hřiště, Jívová 

265, Dolany. Po provedení revize všech prvků a odstranění případných závad bude dětské hřiště 

otevřeno pro veřejnost.  
 

Knihobraní 2024 

V letošním roce proběhne třetí ročník knihobraní. Knihobraní 2024 se bude konat v sobotu 2. 

března 2024 v Sokolovně v Moravičanech od 9.00 hod. do 15.00 hod. Proběhne zde bazar knih, 

deskových her a hraček. Vše bude doplněno bohatým doprovodným programem a dalšími 

aktivitami včetně tomboly. Občerstvení je zajištěno po celý den domácími dobrotami a nápoji. 
 

TJ Sokol Palonín, oddíl kopané – jarní část sezóny 2023/24 

Sokol Palonín, oddíl kopané vás srdečně zve na utkání jarní části soutěže 3. třídy šumperského 

okresu ročníku 2023/2024. „Jaro“ bude zahájeno domácím přípravným zápasem s týmem FC 

Rovensko v sobotu 6.4.2024 v 15.30 hod. 

První jarní mistrovské utkání : 

13. kolo  Sokol Palonín – FC Dubicko neděle 14.4.2024, 15.30 hod. 

Rozpisy utkání na celou jarní část soutěže ročníku 2023/24 budou k dispozici v pohostinství 

Studánka a v kantýně na fotbalovém hřišti. 
 

Pozvánky   

JÓGA ples  

V sobotu 24.2.2024 Sokol JÓGA Palonín pořádá JÓGA ples v sále Kulturního domu Palonín. 

Začátek plesu je v 19.45 hod. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina Bravo. V 

doprovodném programu vystoupí baletní škola Olomouc a oddíl Jógy. Bohatá tombola a výborný 

catering zajištěn. Všichni jste srdečně zváni. Cena vstupenky včetně místenky je 100,00 Kč. 

Dětský karneval 

TJ Sokol Palonín srdečně zve všechny děti a rodiče na tradiční dětský maškarní karneval, který se 

koná v sobotu 2.3.2024 v 15.00 hod. v sále Kulturního domu v Paloníně. Pro děti je připraven 

bohatý program, soutěže a odměny pro masky. Občerstvení zajištěno. 

Ples SDH 

V sobotu 16.3.2024 se koná ples SDH Palonín v sále Kulturního domu Palonín. Začátek plesu je 

ve 20.00 hod. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina Menhir. Doprovodný program, bohatá 

tombola a výborné občerstvení zajištěno. Všichni jste srdečně zváni. 
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